

各位

会 社 名 アルプスアルパイン株式会社 代表者名 代表取締役 社長執行役員 栗山 年弘 (コード:6770、東証第1部) 問合せ先 経営企画統括部 統括部長 小林 淳二 (TEL (03) 5499-8026 (IR 部門直通))

フリービット株式会社の株式取得に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、フリービット株式会社(東京証券取引所第1部上場、コード番号: 3843)の株式の一部を同社の大株主であるカルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社他1社から取得することを決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当社によるフリービット株式会社の株式取得、および目的等

当社は、フリービット株式会社の株式 2,370,600 株(発行済株式総数の 10.1%)を、カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社他 1 社から買い受けることを決議いたしました。

なお、2018 年 11 月に、当社子会社であるアルパイン株式会社とフリービット株式会社において、快適なカーライフを実現するために、CASE (コネクテッドサービス) のビジネス化の基盤構築を目的とする業務提携契約を締結しており、今後、当社が IT・ネット企業であるフリービット株式会社の株式取得を通し、車載市場におけるサービス事業構築と CASE 領域参入を加速させてまいります。

2. フリービット株式会社の会社概要

, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
商号	フリービット株式会社
代表者	代表取締役社長 田中 伸明
設立	2000年5月1日
本店所在地	東京都渋谷区
主な事業の内容	情報・通信業
事業年度末	4月末
従業員数	単体:242名/連結:989名(2018年4月末)
発行済株式総数	23, 414, 000 株

3. 株式取得の日程

2019年6月7日 株式売買契約書の締結 2019年6月7日 株式取得(取引はToSTNeT-1によります。)

4. 株式取得の内容

当社の株式取得の内容

- (1) 取得前の保有株式数: 0株
- (2) 取得株式数:2,370,600株
- (3) 取得後の保有株式数: 2,370,600 株(保有割合10.1%、 議決権比率 10.7%)
- (4) 取得方法: 東京証券取引所立会外取引 (ToSTNeT-1)
- (5) 取得予定日:2019年6月7日

以上